



## 新学期寄语

亲爱的小记者们：

莫泊桑说：“人生活在希望之中，一个希望破灭了或实现了，就会有新的希望产生。”新学期就是新的企盼、新的希望、新的征程、新的收获。新学期、新起点、新局面，让我们憧憬更美好的明天，让我们再一次踏上征途。新学期伊始，希望小记者能够总结过去的不足，用崭新的面貌迎接新的学期，争取在新的学期里取得更好的成绩。

俗话说：“良好的开端等于成功的一半。”新学期开学了，相信小记者们一定会满怀信心走向成功。新学期、新希望，我们要争创小记者更加优良的学习风气，凡事从“认真”开始，认认真真地读书，认认真真地上课，认认真真地做作业，认认真真地写稿件。

小记者们，新学期你们的父母在关注着你们；周口晚报的每一位编辑记者都在

祝福你们。今天我们要将新学期视为一个新的起点，以全新的精神面貌投入到学习和生活之中。希望你们在全社会的关心和爱护下，茁壮成长起来，用你们独特的视角和笔触，用童心、童眼多多发现新闻，记录事实，分享成果，从而让我们的城市更加美好，生活更加和谐多彩！

播种一个信念，收获一个行动；播种一个行动，收获一个习惯；播种一个习惯，收

获一个性格；播种一个性格，收获一个命运。

小记者们，在新学期的土地上好好播种吧，用行动的阳光去照耀它，用努力的甘露去滋润它，相信你一定能在小记者这个平台上收获更多！

最后预祝大家在新的学期学习进步、开心快乐！

小记者周刊编辑部

# 小记者画汽车 赛出想象力

【孩子心中的汽车如此奇妙】



绘画现场

会理事朱石麟为小记者讲解了绘画比赛要求和创作技巧后，比赛正式开始。小记者争先恐后地登上舞台，拿出自带的绘画工具，便开始认真地创作。有的小记者按照自带的图片有板有眼地构图，有的小记者则托腮冥想……

10时30分许，一些富有绘画功底和创造力的小记者陆续完成了绘画，在红色衬底的长卷中留下自己心目中的汽车形象，或写实、或虚幻，整幅画卷妙趣横生，大人们都啧啧称奇。

小记者刘明晓学习绘画已经3年了，在这次“百双小手画汽车”比赛中获得了优秀奖。他说：“我很喜欢赛车和足球，所以我把足球和赛车融合在了一起，画了幅赛车足球赛。这次活动，不仅让我学到了很多汽车知识，更让我有了一个展示自己才能的机会，既丰富了我的想象力，又提高了我对绘画的喜爱。”有家长赞叹，真没想到孩子心中的汽车如此奇妙，他们的想象力太丰富了。

对于参加比赛的小选手们，本次比赛的赞助商“荣威MG”4S店也给小记者们准备了丰厚的奖品：一等奖两名，奖励滑板一个；二等奖4名，奖励台灯一台；三等奖6名，奖励精美相册一本；优秀奖10名，各奖励文具袋一个。登台领奖时，手捧着荣誉证书和奖品，获奖选手个个喜上眉梢，心里充满了自信与自豪。

“与上一次绘画比赛相比，小记者们的创意更好了，想象力也更丰富了。《周口晚报》举办这样的活动，不仅拓展了小朋友的视野，增加了他们的自信心，对他们的想象力和创造能力也是一种锻炼。”对于这次活动，既是评委，又是市美术家协会理事、儿童美术教育专家的朱石麟这样认为。

“荣威MG”4S店的相关负责人说：“《周口晚报》举办这种以‘我心目中的汽车’为主题的绘画才艺秀，让小记者们在美术世界中，与同龄孩子同挥画笔，描绘他们心中的汽车，意义深远。孩子们通过自己对汽车的理解与设想，描绘出了形式各样的新颖汽车，自由发挥，大胆构思，展示了他们的想象力与创造力。”

□晚报记者 陈星羽 文/图

本报讯 为丰富小记者的假期生活，展现小记者的想象力和创造力，8月29日9时30分许，本报联合“荣威MG”4S店和朱石麟画室共同举办的“百双小手画汽车”大赛正式在体育中心开赛。来自周口晚报的近百名小记者同合作画，围绕“我心目中的汽车”的主题，尽情发挥想象力，在画布上进行有关本次绘画主题的现场创意绘画，描绘自己心中的美丽画卷。

当目的9时30分许，周口市美术家协



画上一辆小汽车



认真绘画



获奖小记者合影留念